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Motd croidéd  Probleme No 18
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Horizontalement:

Oiseau de proie dans la guerre actuelle.

. On en fait de la soupe. — Note de ‘musique.

Monnaie étrangére. — Il y faut mettre la main plus que {

jamais. | y T @z B Ridod

La moitié de la moitié. — Un homme politique étranger ud.

au nom paradisiaque. . . Il y a sentinelle et ...... sentinelle!

L’atlas nous a familiarisés avec ce petit mot géographique ’

d’outre-Sarine. ' ¥ . ’ :

. Société q11111 exploite le barrage de la Dixence. — Fléau Paur se dlst"al,!e au ca”ton”emenf
d’aujourd’hui. :

‘ C’(last a quatre qu'il porte bonheur. — Inversé, une pomme . Jos dessins inachevés.

colorée. '

. Phonétiquement, béte féroce. — Petit fruit. -

. Ainsi compare-t-on certains crus vaudois.— Inversé, fond

de bouteille. g

Bouleversements naturels. — Adjectif possessif. N

Voici un dessin inachevé composé de carrés noirs et blancs.
11 -s’agit de' noircir certains carrés de facon a remplir les
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Verticalement : H |

On en trouve dans le Parc National. 22}
Cartilage. — Parée.

.. Elle est moins appréciée que le miel. — Inversé. et phoné- = |
tiquement, élever.

. Elle est vivement appréciée du troupier aprés la marche. )
— Vaniteux. B ‘ B |
Situation du soldat malade. — Dans malin.

. Phonétiquement, le méme petit fruit qu’au 8 horizontal. — | 3 |

— Ce que nous défendons.

Frais.

. Auguste Deppen. — A la queu leu leu.
. Illustre - famille- princiére. d’Italie. — Au pantalon civil, ils  vides, sachant que le dessin est symétrique et composé de
doivent €tre impeccables, au pantalon militaire, ils sont quatre quarts semblables délimités par les deux axes.

souvent inexistants. Voici un second dessin a traiter de la méme maniére:
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10. Fanfreluches. — Une montagne grisonne proche du massif
de la Bernina. . | - : |
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TE. CHARLY GAILLARD. @Solutions dans le prochain n°.)
*
Calcul.
Supposons A, B et C les trois cotés d’un triangle. Pouvez-

vous dire la longueur des cOtés de ce triangle, sachant que ces
= . y cotés, ajoutés deux a deux, donnent 36 cm, 41 cm et 46 cm,
— Par ici le coup est bien parti, soit A+B=36 cm, B+ C=41 cm et C+ A =46 cm?

mais c'est [a-bas, qu'il est mal arrivé! (Solution dans le prochain n°.)
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